



Электронная версия «Хиславичских известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№27 (7052)
6 июля 2018 года

Хиславичская районная общественно-политическая газета Смоленской области
Издаётся с апреля 1932 года

16+

Погода	Символы погоды
ПН. 9 июля - ночь +15°, день +20°,	
ВТ. 10 июля - ночь +14°, день +20°,	
СР. 11 июля - ночь +15°, день +21°,	
ЧТ. 12 июля - ночь +16°, день +21°,	
ПТ. 13 июля - ночь +16°, день +21°,	
СБ. 14 июля - ночь +16°, день +22°,	
ВС. 15 июля - ночь +16°, день +22°,	

Традиции

В добный путь, выпускники - 2018!

Этого события всегда с большим нетерпением ждут не только герои торжества, их родители, но и жители поселка. Ведь, что может быть трогательнее и прекраснее, чем потрясающие красивые и нарядно одетые выпускники, торжественным строем проходящие по центральной улице поселка.

Для каждого из выпускников это событие незабываемо. Целых одиннадцать лет они шли к нему. Уже остались позади хоть и трудные, но в тоже время интересные и познавательные уроки, веселые "капустники", шумные школьные перемены, сложные выпускные экзамены и беззаботное детство под родительским "крылом". Теперь ребятам самим предстоит принимать судьбоносные решения, самим решать трудные жизненные задачи.

В теплый летний вечер 29 июня в районном Центре культуры собрались педагоги, взволнованные родители, многочисленные гости, ну и, конечно же, сами виновники торжества - выпускники 2018 года.

Добрые слова напутствий адресовали выпускникам заместитель главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по социальным вопросам, начальник отдела образования и молодежной политики О.А. Максименкова, председатель районного Совета депутатов С.Н. Костюкова. От имени главы района П.П. Шахнова и от себя лично они пожелали ребятам добра, счастья, удачи и успехов в реализации прекрасных замыслов и планов в уже самостоятельной жизни.

От имени председателя



Смоленской областной Думы И.В. Ляхова и от себя лично ребят с успешным окончанием школы поздравил депутат Смоленской областной Думы А.Н. Степанов. Он и вручил Алексею Зобину, Алине Мартыновской, Анастасии Осинской и их родителям Благодарственные письма Смоленской областной Думы.

Ежегодно школьные организаторы стараются превратить официальную церемонию вручения аттестатов в театрализованное представление. Вот и в этом году на сцене состоялся настоящий бал цветов. Один за другим на сцену

поднимались васильки, одуванчики, пионы, астры и ромашки, где их встречала Е.И. Адашан, директор Хиславичской средней школы, которая и вручала выпускникам аттестаты о среднем общем образовании и Грамоты за успехи в учебе и активное участие в школьной жизни заслужившим их ученикам.

Слова напутствий и пожеланий в этот вечер выпускники услышали от благочинного церкви Хиславичского округа протоиерея Романа Свистуна и от своего классного руководителя О.А. Ефимовой, которая помогала им рас-

крывать свои таланты, постигать школьные науки и приобретать навыки, которые пригодятся ребятам в будущем. И, конечно же, нельзя забывать о родителях, всегда волнующихся и переживающих за своих детей. В этот особенный день Л.А. Осинская от имени всех родителей поздравила выпускников с успешным окончанием школы и поблагодарила учителей за их нелегкий, но благородный труд.

В этот праздничный вечер для выпускников были подготовлены замечательные концертные номера, да и сами

они в очередной раз показали, что в стенах школы получили не только знания по предметам, но и сумели раскрыть многие свои творческие таланты. И вот в последний раз выпускники пели и танцевали для своих учителей.

Хочется от всей души пожелать нынешним выпускникам, чтобы дальнейшая жизнь сложилась удачно и из всех жизненных неурядиц они выходили победителями.

В добный путь, выпускники - 2018!

Елена СТАРОВОЙТОВА

Фото

Валерия ЦЫРКУНОВА

8 июля - День семьи, любви и верности



Дорогие смоляне!
Примите самые добрые и сердечные поздравления

с прекрасным праздником - Днем семьи, любви и верности!

Через крепкие семейные узы из поколения в поколение передаются самые лучшие духовно-нравственные ценности многонационального народа России - любовь к родной земле, уважение к старшим, трудолюбие и радушие, устремленность в будущее. Именно семья наполняет нашу жизнь смыслом, является главной опорой и поддержкой, источником взаимопонимания и милосердия.

Отношения между родителями служат для детей примером заботы, уважения и любви друг к другу. Приятно, что на древней Смоленской Земле семейные традиции крепнут и развиваются. Только с начала 2018 года в области было зарегистрировано свыше 2200 браков, что на четверть больше, чем годом ранее. Почти на треть снизилось количество разводов. Из года в год увеличивается число многодетных семей.

От всей души желаю вам душевного мира, счастья и благополучия, мудрости и терпения, радости и здоровья вашим родным и близким!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

Уважаемые жители Хиславичского района!
Примите самые добрые и искренние поздравления
с Днём семьи, любви и верности!

Семья, любовь, верность, забота о родных и близких - главные ценности в жизни каждого человека. Они наполняют нашу жизнь смыслом, помогают в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые невзгоды.

Наш район всегда был крепок семейными традициями. Ведь семья - это связующее звено между разными поколениями, она - хранительница духовных, национальных и культурных традиций. Это источник любви, уважения, опора и надежда для каждого человека.

Мы искренне признательны семьям, где взаимоотношения родителей являются для детей примером душевной теплоты, уважения и любви друг к другу.

От всей души желаем счастья и благополучия родителям, достойно воспитывающим не только собственных, но и приемных детей, многодетным семьям, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а также молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью!

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание!

П.П. Шахнов, Глава МО "Хиславичский район" Смоленской области
С.Н. Костюкова, председатель Хиславичского районного Совета депутатов

Наши юбиляры

Женщина, сильная духом и душой

Июньская синь разлилась над березовым простором Владимировки. Денек согрет солнцем, зацветает луг, ветерок разносит ароматы разнотравья. К небольшому домуку, пристроившемуся еще в 60-х на речном склоне, тропинка сегодня совсем незаметная. Но то, что он живой, выдают огородные грядки с набирающими силу овощами. Вот и проем калитки, похоже, здесь и не пытаются запереться от мира. И сразу у крыльца видим хозяйку. Держась за натянутый провод, невысокая пожилая женщина, куда-то направляется. Окликнула ее, она тут же поворачивает в нашу сторону.

Это и есть юбилярша Ольга Яковлевна Богданова, поздравить которую приехали главный специалист отдела социальной защиты в Хиславичском районе С.Л. Ковалев, председатель районного Совета ветеранов В.П. Зубачев. По добной традиции они передали имениннице персональное поздравление президента Российской Федерации В.В. Путина и вручили памятный подарок.

Оказалось, Ольга Яковлевна последние четыре года ничего не видит, именно поэтому она передвигается по двору, держась за направляющую.

- Так я гуляю, - пояснила она. - Дома каждую половину знаю, обхожусь без помощи, если что нужно взять, посуду за собой мою... На улице сложнее, аходить то надо, и хочется, тем более сейчас летом, когда погода хорошая.

Юбилярша активно откликнулась на беседу. Рассказала, что с днем рождения ее уже приходили поздравлять представители сельского поселения. А перед 9 Мая с поздравлениями приезжал глава района, привозил письмо от президента России. А тут снова поздравительный Адрес от руководителя страны - расстрогала Ольга Яковлевна.

- Вся жизнь прошла в трудах. Я никакой работы не боялась, - продолжает свой рассказ наша собеседница. - Помню, еще в девках говорил мне председатель: "Оля, какая ты здоровая!" А я старалась, неклепаной косой (не кому было привести ее в рабочее состояние) с 15 лет косила. Отец мой как ушел на фронт, так и не вернулся, лишь после войны его однополчанин, земляк из Стаек, рассказал, как и где он погиб. А мы и похоронки не получили. Вот и выживали с мамой и младшими как могли. Тогда нужно было быть сильной.

Военное лихолетье закалило характер девушки. Она вспоминает, как спасались от немцев в лозняке под Богдановкой. Прятались сами, а хату фашисты спалили... Так что после освобождения пришлось нам по углам скитаться. Сперва тетки привечали, потом угол в колхозной канцелярии выделили. Все колхозные работы были ручными, тяжелыми, но сильная духом Ольга и физически не подводила. Однако на колхозных трудоднях лишь с голода не умирали. Выходив правдами и неправдами в сельсовете паспорт, решилась девушка попытать счастья на чужбине. Уехала по вербовке в Кomi ССР, попробовала свои силы на вальке леса.



Совсем не женское дело зимой, в снегу, на морозе сучки рубить. Хорошо, что уже с документом на руках, получила возможность самой определяться с местом работы. Перепробовала немало специальностей. Одну зиму работала в пекарне - ни часов, ни дней не считала, свету божьего не видела, таская мешки с мукою, выгружая хлеб из печи. Было это на Урале. Потом перебралась в Ленинград, где пообещали на железную дорогу устроить. Но пока мест не было заставили добродетели младенца присматривать. Но не ее это было дело. Потом был кирпичный завод, где путь и тяжело было, но и зарплата была приличной, что не только на еду хватало, но и домашним помочь уже могла. 15 лет в вагонетке сырье возила, на стеллажи выкладывала. Одна вагонетка вмещала 112 кирпичин по 4,2 кг каждая, не всякий мужчина сдюживал такую работу. О личной судьбе задумываться было некогда. Лишь

когда вернулась домой, где уже престарелая мама требовала поддержки, посваталась к ней ветеран войны, инвалид Михаил Богданов. Согласилась, приняв на свои плечи и его, и его мать, тоже инвалида. Из Голубцов, перебралась во Владимировку. Работать снова пошла в колхоз. А вольнолюбивая натура ее привела в полеводство. С женщинами не сработалась, видя, что большую часть работы выполняет она - семижильная, а зарплата одинаковая. Пошла с мужчинами корма возвозить - с ними она трудилась на равных.

Муж попался добрым, руки золотые у него были. Об этом свидетельствует и сегодня сохранившаяся резьба на окнах дома, крылечко с навесом на точеных столбиках... Вот только уже более 40 лет как осталась Ольга Яковлевна одна. Детишек Бог не дал, с соседями всегда жили в мире и согласии. Сегодня за нашей собеседницей присматривает Галина Леонидовна Баращенева, считающая пожилую соседку почти что членом семьи. Под крылом ее семьи находится наша собеседница. Супруги Баращеневы снабжают ее продуктами, следят за здоровьем, зимой и печку топят, снег чистят, летом огородиной делятся. Это они придумали прогулочный маршрут для соседки, чтобы она в любое время могла сама выйти на улицу. Вот и в этот раз, как только мы подошли к дому юбилярши, ее негласный опекун была тут как тут - зорко следя, чтоб никто не обидел их бабушку.

А Ольга Яковлевна, обрадовавшись нежданным гостям, охотно рассказал о своей жизни, не преминула высказать свое мнение о жизни сегодняшней. От нее мы узнали, что она по-прежнему придерживается активной жизненной позиции, например, душой болела за президента Путина во время недавних выборов, принимала в них участие.

- Сейчас можно жить, - говорит Ольга Яковлевна. - Зарплаты, пенсии платят, соток 5 земли обеспечивают всем необходимым, только не ленись. А если еще какую животинку держать, то и с мясом, яйцом будешь. Это нам сполна от судьбы досталось. А сейчас времена хорошие. Те, кто готов трудиться, не пропадут.

Мы уходили от юбилярши вдохновленные ее оптимизмом. А она уже просила свою добрую помощницу: "Галя, прочти, пожалуйста, что мне президент пишет". Открывая большой праздничный конверт, та читает слова уважения и благодарности, от которых наворачиваются слезы на глаза пожилой женщины. Глядя на нее, поражаемся - как могли столько вынести ее хрупкие плечи! Но понимаем, это - настоящая русская женщина, сильная духом и добрая душой.

Присоединяясь к поздравлениям, которыми так дорожит Ольга Яковлевна, желаем ей от всех земляков, чтобы здоровье не подводило, жизнерадостие и оптимизм никогда не иссякли. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства!

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Пора оздоровления

22 и 26 июня в работающих при МБОУ "Хиславичская СШ", МБОУ "Череповская ОШ" и МБОУ "Заревская ОШ" летних оздоровительных лагерях дневного пребывания состоялись праздничные мероприятия, посвященные закрытию смены.

Подводя итоги летнего оздоровления можно утверждать, что время, проведенное в лагерях, запомнятся ребятам надолго. Ведь в течение всей смены они были вовлечены в калейдоскоп различных интересных событий. За период своего пребывания в лагере каждый школьник смог найти не только новых друзей, открыть в себе новые творческие способности, узнать, что трудиться это интересно, но и научиться радоваться победам и не горчаться поражениям.

Ежедневно со школьниками проводились различные оздоровительные мероприятия: зарядка, игры на свежем воздухе, беседы по охране жизни и здоровья. Лагеря сотрудничали с МУК "Хиславичский районный центр культурно-досуговой работы и народного творчества" и МУК "Межпоселенческая централизованная библиотечная система". Совместно они проводили воспитательные, развлекательные, оздоровительные, обучающие и познавательные мероприятия для школьников.

Большое внимание в течение всей летней кампании уделялось патриотическому воспитанию, пропаганде культуры и здорового образа жизни, изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности, борьбе с вредны-

И отдых, и оздоровление



ми привычками. Проводились в лагерях игры и квесты, направленные на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств ребенка. Школьники за период своего пребывания в летних лагерях проявляли свои таланты в спорте, в творчестве. С большим азартом они пели, танцевали, лепили, рисовали.

Всего за период летней оздоровительной кампании отдыхом и оздоровлением было охвачено 111 школьников в возрасте от 7 до 17 лет, из них: от 7 до

10 лет - 83 человека и 28 человек от 11 до 17 лет.

На организацию отдыха детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания, организованных на базе образовательных учреждений, из областного бюджета в 2018 году было выделено около 250 тысяч рублей, из местного бюджета 58 тысяч рублей. Норма расходов в расчете на одного ребёнка в день составила: 103,13 рублей - для детей в возрасте от 7 до 10 лет и 119,39 - для

детей в возрасте от 11 до 17 лет.

В газете "Хиславичские известия" в № 24 от 15 июня в статье "Отдых с пользой для здоровья" допущена неточность. Было озвучено, что летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием работают в четырех школах района.

В июне 2018 г. работали три летних оздоровительных лагеря - в Хиславичской, Заревской и Череповской школах.

Елена ГУЗОВА

Вниманию жителей и страхователей Хиславичского района!

Филиал № 4 Государственного учреждения - Смоленского регионального отделения Фонда социального страхования РФ информирует, что **с 1 июля 2018 года** в связи с переводом рабочего места сотрудника, обслуживающего Хиславичский район, в офис филиала № 4 (г. Починок), прием граждан будет проводиться:

- в Хиславичах: каждую пятницу - с 9:30 до 13:00 часов по адресу: пгт Хиславичи, ул. Советская, д. 30 (здание МФЦ).

- в Починке: с понедельника по четверг - с 9 до 18 часов, по пятницам - с 9 до 17 часов, с перерывом на обед с 13 до 13:48, по адресу: г. Починок, ул.

Советская, д. 32 "Б".

Одновременно сообщаем, что получить государственные услуги Фонда социального страхования РФ вы можете:

- с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг, адрес сайта: www.gosuslugi.ru

- по принципу "одного окна" на базе МФЦ.

Предоставление госуслуг осуществляется бесплатно!

Информация по телефонам:

в г. Починок: 8(48149)4-25-83, 4-19-90, 3-16-67, 4-14-64

Заседание Межведомственной комиссии по реализации проекта "Формирование комфортной городской среды"

Губернатор Алексей Островский провел очередное заседание Межведомственной комиссии по обеспечению реализации на территории Смоленской области приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды", в рамках которого были подведены итоги реализации программы в 2017 году, а также рассмотрен вопрос о ходе ее выполнения в муниципалитетах в 2018 году.

Напомним, приоритетный проект, инициированный Президентом России, стартовал в прошлом году. Его основная цель - благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и мест массового пребывания граждан: парков, скверов, площадей.

Открывая заседание, Губернатор Алексей Островский отметил: "2017 год показал, что муниципалитеты, участвующие в программе, по-разному отнеслись к ее выполнению. Несмотря на то, что ответственность за реализацию проекта лежит на муниципальных властях, меня как главу региона не может не беспокоить этот вопрос, так как он инициирован главой государства. А наши граждане свои ожидания и надежды в связи с реализацией данной программы связывают, в первую очередь, с Президентом, а также с теми, кто возглавляет регионы, выполняя поставленные им задачи.

Исходя из представленной мне информации, я могу констатировать, что по итогам прошлого года жители отдельных муниципальных образований выразили удовлетворенность реализацией программы по формированию комфортной городской среды, по ряду районов - частично удовлетворены, а есть те, кто не удовлетворен вовсе, при том, что стартовые условия у всех муниципалитетов были равны. Поэтому мне бы хотелось, чтобы в этом году Смоленская область избежала ошибок, которые, возможно, по объективным причинам были допущены годом ранее. С учетом того, что это был новый проект и даже для опытных глав муниципальных образований какие-то нюансы приходилось решать впервые. Для этого мы, собственно, сегодня и собрались".

С основным докладом выступила начальник регионального Департамента по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Елена Соколова. Она напомнила, что в реализации приоритетного проекта в 2017 году приняли участие такие города, как Смоленск, Дорогобуж, Вязьма, Гагарин, Рославль, Сафоново и Ярцево, где были благоустроены 84 дворовых территории и 14 мест массового посещения граждан - парков, скверов, площадей и т.д. Общий объем финансирования составил более 216 млн рублей.

Главы муниципалитетов рассказали об итогах реализации приоритетного проекта в районных центрах за 2017 год, а также отчитались о ходе работ, проводимых в настоящее время.

Как доложил глава Дорогобужского района Олег Гарбар, общая сумма реализации приоритетного проекта по формированию комфортной городской среды в Дорогобуже составила свыше 23 млн рублей. Изначально планировалось привести в порядок 17 дворов и 3 места массового посещения граждан, однако, при проведении конкурсных процедур удалось сэкономить существенное количество средств, что и позволило включить в программу еще четыре дворовые и две общественные территории. По словам Олега Гарбара, при реализации проекта применялась практика строительного контроля со стороны независимых экспертов - благодаря этому работы по благоустройству были выполнены качественно и в установленный срок.

"Спасибо, Олег Владимирович (Гарбар), за то, что не подвели меня как главу региона и качественно выполнили необходимый объем работ по программе в минувшем году. Исходя из этого, я поддержал вашу совместную с главой Вяземского района Инной Васи-



льевной Демидовой инициативу об участии во Всероссийском конкурсе проектов комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Знаю, что возглавляемый Вами муниципалитет одержал победу и рассчитываю, что запланированные работы в рамках данного конкурса будут успешно выполнены", - прокомментировал Алексей Островский.

Свою точку зрения высказал и председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов: "Мы неоднократно обсуждали итоги реализации программы. Все муниципалитеты-участники приоритетного проекта со своей задачей справились. Все, кроме Смоленска. Еще в прошлом году мы отмечали имеющееся "проседание" Ярцевского района, однако, его власти наверстали упущенное и сейчас успешно ведут претензионную работу".

В продолжение обсуждения Губернатор дал указание начальнику областной Государственной жилищной инспекции Елене Печкуровой: "Прошу Вас, Елена Михайловна, усилить работу по выявлению неблагоприятных фактов реализации приоритетного проекта по формированию комфортной городской среды на территории региона, а также принять все необходимые меры в рамках имеющихся полномочий".

Помимо этого, Алексей Островский поручил начальнику Департамента по осуществлению контроля и взаимодействию с администрациями органами Людмиле Ковалевой провести комплексную проверку выполнения программы на Смоленщине: "В случае выявления фактов, подтверждающих нарушение действующего законодательства, направить соответствующие материалы в правоохранительные органы".

Следующий вопрос, который был вынесен на повестку дня, касался реализации приоритетного проекта на территории Смоленской области в нынешнем году. По словам Елены Соколовой, на выполнение программы с учетом средств федерального и областного бюджетов предусмотрено порядка 247 млн рублей. За счет этого объема финансирования планируется благоустроить 107 дворовых территорий, 16 мест массового посещения граждан и 3 парка. В настоящее время все муниципальные образования, участвующие в программе, провели открытые электронные аукционы по выбору подрядных организаций, заключили муниципальные контракты и приступили к выполнению работ. Что касается областного центра, то в этом году в Смоленске будут благоустроены 16 дворовых территорий и 3 места массового посещения граждан.

"В настоящее время все открытые электронные аукционы по выбору подрядных организаций завершены, подписаны муниципальные контракты и в ряде дворовых территорий начаты работы. Мне хотелось бы отметить хорошую работу Вяземского, Сафоновского и Рославльского районов, где процессы формирования комфортной городской среды находятся в активной фазе", - отметила начальник профильного Департамента.

Информируя участников заседания о проведенной

работе, глава Сафоновского района Вячеслав Балалаев отметил, что на сегодняшний день утверждены все необходимые нормативно-правовые акты, а также соответствующая муниципальная программа, проведено голосование по выбору мест массового посещения граждан, в котором приняли участие свыше 17 тысяч человек. По его итогам в нынешнем году будет благоустроен сквер "Детский". "По итогам аукционов заключены муниципальные контракты, в соответствии с которыми работы на сегодняшний день выполнены более чем на 80%. Есть уверенность, что к 15 июля все мероприятия по проекту будут завершены", - сообщил Вячеслав Балалаев.

Свое мнение относительно реализации проекта в 2018 году озвучила руководитель исполнительного комитета регионального отделения Общероссийского общественного движения "НАРОДНЫЙ ФРОНТ" ЗА РОССИЮ" Наталия Семенцова: "Жители региона хотят получить комфортную городскую среду, поэтому необходимо усилить контроль за обеспечением безопасности дворовых территорий, в том числе, детских площадок, спортивных тренажеров, соответствующих всем ГОСТам. На эти вещи нужно обратить особое внимание, привлекая экспертное сообщество".

В свою очередь, депутат Смоленской областной Думы, координатор приоритетного проекта «Комфортная городская среда» в регионе Тамара Максимчук обратилась к руководителям муниципалитетов с просьбой обратить особое внимание непосредственно на исполнителей - тех, кто работает на объектах: "В прошлом году было очень много жалоб от смолян по поводу того, что на площадках работы проводят какие-то асоциальные элементы, которые не соблюдают трудовой график и, в целом, дискредитируют нас качеством выполняемых работ. Вместе с тем, жители жалуются на небрежность рабочего процесса со стороны подрядчиков: дворы раскурочены, асфальт взломан, неаккуратно все делается. У меня большая просьба следить за этим".

Подводя итоги обсуждения, Алексей Островский подчеркнул: "На мой взгляд, главным результатом сегодняшнего заседания должен стать кардинальный пересмотр своего отношения к организации данной работы со стороны некоторых руководителей муниципальных образований, которые участвуют в реализации приоритетного проекта. Напомню, что все несут персональную ответственность за это. Оценки даны, замечания озвучены. Считаю, что справедливый разбор полетов, пусть даже не очень лицеприятный для кого-то, был нужен. И конечной целью, я надеюсь, станет то, что в этом году подавляющее большинство жителей региона будут полностью удовлетворены тем, как выполняется поручение нашего Президента по формированию комфортной городской среды, в том числе, с учетом их мнения. Именно на это нас и нацеливает глава государства".

Игорь АЛИЕВ

Рабочая поездка Губернатора Алексея Островского в Вяземский район

В ходе рабочего визита в муниципалитет Губернатор Алексей Островский проконтролировал выполнение ранее данного поручения по ликвидации свалки строительного мусора на территории районного центра.

Напомним, глава региона ввел новую практику проведения внеплановых посещений тех или иных проблемных объектов в муниципальных образованиях. Такое решение Алексей Островский принял с целью проверки профессиональной компетентности руководства районов, их владения ситуацией и готовности ответить на вопросы Губернатора, возникающие в ходе рабочих поездок.

22 мая нынешнего года в рамках очередного рабочего визита в муниципалитет Алексей Островский акцентировал внимание главы Вяземского района Инны Демидовой на отсутствии работы по ликвидации свалки строительного мусора в Вязьме, образовавшейся в ходе разрушения дома № 22 по улице



Красноармейское шоссе. Глава региона потребовал принять все необходимые меры и решить проблемный вопрос в течение месяца.

По истечении указанного времени Губернатор вновь посетил муниципальное образование, чтобы лично проинспектировать выполнение данного им поручения.

В целом, Алексей Островский остался удовлетворен результатом проделанной работы. Обращаясь к руководителю муниципалитета Инне Деми-



вой, глава региона подчеркнул: "Радует, что Вы, Инна Васильевна, выполнили поручение, которое мною было дано, и выполнили его в срок. В этом смысле можно поставить Вам высокую оценку как ответственному исполнителю. Но в то же время, - данный посыл я адресую и Вам, и всем остальным главам муниципальных образований, - считаю недопустимым тот факт, что в стране Президент вынужден заниматься региональными свалками, а Губернатор - муниципальными свалками.



Тем более, не масштабными, а такими локальными. Это выходит исключительно в сферу Ваших полномочий как главы районной администрации. И Губернатор, в принципе, не должен решать подобные задачи.

При этом, безусловно, с учетом моей личной ответственности перед смолянами, исходя из позиции нашего Президента, я это делал и продолжу делать в будущем, поскольку понимаю, что, к сожалению, вот так локально вопрос не решить. 1 сентября поеду в Рославль-

ский район проверять, как Ваш коллега, глава муниципалитета, справился с поставленной задачей по ликвидации свалки в Островском сельском поселении.

Еще раз акцентирую Ваше внимание, Инна Васильевна: это исключительно Ваши полномочия. Поэтому убедительно прошу, чтобы мы к повтору данной истории на территории возглавляемого Вами района больше не возвращались", - резюмировал Губернатор.

Ольга Орлова

Жизнь культуры**За селом поёт гармошка, проливая в душу свет**

В каждой стране есть своя особынка, свое "родимое" пятнышко. В России - это звонкий перезвон колоколов, чистота русских берез, золото ржаного поля, тихий шелест дождя и клич гонимых ветром журавлей. Но все, же главное место в душе каждого россиянина занимают заводные танцы, трогающие за душу песни, которые так по-особенному сердечно и проникновенно звучат под любимицу народа - гармонь.

Если в былые времена без гармони нельзя было себе представить ни праздника, ни свадьбы, ни проводов в армию, то в настящее время все реже и реже можно услышать чарующие и будоражащие кровь переливы гармони. А как порой, устав от чужих песен и мелодий, нам хочется услышать знакомые и милые сердце родные аккорды и напевы! Благодаря Департаменту Смоленской области по культуре и туризму и Смоленскому областному Центру народного творчества, которые являются учредителями межрайонного праздника "Играй и пой, гармонь смоленская", возможность насладиться народными песнями и частушками, игрой на народных инструментах и, конечно же, наигрышем на всеми любимой гармошке, появилась и у жителей и гостей поселка Хиславичи.

В прошедшую субботу, несмотря на капризы матушки-природы, в районном Центре культуры собралось немало любителей душевной, певучей и заливистой "говорушечки". Именно под нее так по-особенному зазвучали величавые и светлые русские песни в исполнении не только самодеятельных артистов нашего района, но и приехавших на праздник творческих коллективов из Руднянского, Ельниковского, Монастырщинского, Ершичского, Шумячского и Глинковского районов.

В этот праздничный день тепло поприветствовала всех собравшихся и дала старт межрайонному празднику "Играй и пой, гармонь смоленская" председатель районного Совета депутатов С.Н. Костюкова. Она от всей души пожелала участникам хорошего выступления, а зрителям - прекрасного настроения. Чуть позже Светлана Николаевна вместе с самодеятельными артистами из Руднянского района искренне поздравила заглянувших в этот день на праздник молодоженов Дмитрия и Анну Котовых с замечательным событием - с днем создания новой семьи. И как замечательно, что первый день их семейной жизни начался с прекрасного праздника в честь верной подруги и вечной спутницы - гармошки.

Задал тон всему празднику ансамбль народной песни "Славные люди" Хиславичского РЦК, которому аккомпанировал Александр Маханьков. С первых же аккордов поплыла по залу живая и трепетная, с чувством, с перебором, с огоньком и с грустинкой - песня русская. Попав под ее чары, зрители переносились в такие родные и близкие сердцу уголки родного края, где раздаются трели соловья, шуршит под дождиком листья, в полях колосья золотятся, а дорожка манит к родному дому.

Особое место в выступлениях заняла веселая, искрометная и задушевная частушка. И с каким задором звучали сатиристические, лирические, частушки-пересмешки в исполнении артистов народного коллектива фольклорного ансамбля "Реченька" (Ельниковский район) и фольклорного ансамбля "Венчик" из села Глинка.

Во всю мощь развернулась двухрядка: она солировала, под нее страдали, пели песни и частушки звонкие девчата из ансамбля русской песни "Беседа" из Шумячского района, она аккомпанировала ложкам, трещоткам и балалайке, заставляя плясать вместе с танцевальным коллективом "Руханочка" из Ершичского района.

Каждый номер программы и каждое выступление коллективов отличалось друг от друга, ведь у каждого гармониста - своя манера исполнения. Мастерски показали все возможности своей подруженьки-гармони хиславичанин Николай Качанов и Александр Ивченков из с. Глинка, а также самодеятельные артисты из ансамбля народной песни "Березнянка" (Руднянский район) и "Вечеринка" (Монастырщинский район). Исполнительское мастерство самодеятельных артистов выделялось эмоциональностью и виртуозностью игры на гармошке. Буквально с первых наигрышем зал угадывал и подхватывал мотивы хорошо знакомых песен и под аккомпанемент умелых гармонистов исполнял их.

Завершило этот по-настоящему теплый вечер, наполненный прекрасными песнями, танцами, душевной игрой гармони, искренними аплодисментами и добрыми словами, выступление горячо любимого всеми хиславичанами самодеятельного коллектива хора русской песни Городищенского СДК.

Прошедший на хиславичской земле праздник "Играй и пой, гармонь смоленская" не только дал гармонистам возможность показать свой талант, задор и мастерство, а зрителям насладиться мелодиями, но и доказал, что любовь к народной музыке, народным традициям никого не оставляет равнодушным.

Елена СТАРОВОЙТОВА
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА



Хиславичане в числе победителей

23 июня в КДЦ "Губернский" состоялось торжественное награждение победителей и призеров патриотического конкурса "Смоленщина и война 1812 года". Участниками стали школьники, студенты, воспитанники учреждений дополнительного образования Смоленской области. Конкурсанты выступили сразу в нескольких номинациях.

Хиславичские школьники также не остались в стороне и приняли активное участие в конкурсе.

Конкурс проводился в рамках регионального проекта "Единой России" "Защитникам Отечества посвящается...", который стартовал в 2017 году. Творческий конкурс "Смоленщина и война 1812 года" направлен на воспитание патриотического отношения к национальной истории, изучение памятных событий и героического прошлого нашей страны.

У конкурсантов было много возможностей проявить себя, организаторы не ограничивали их творческие идеи. Безусловным лидером по количеству представленных работ стала номинация "Макет". Члены жюри также рассмотрели рисунки, коллажи, панно, скульптуры из пластилина и глины, а также ознакомились с представленными рефератами, эссе, стихами и многими другими работами. Было сложно выявить явного лидера в номинациях.

"Когда мы затевали этот конкурс и размышляли о том, каким должен быть его формат, мы решили ориентировать его исключительно на молодежь. Мы убеждены, что воспитывать интерес к истории своей страны и родного края, нужно начиная с самого юного возраста, - рассказала заместитель координатора проекта "Защитникам Отечества посвящается..." Нина Куликовских".

Более 400 работ были представлены на конкурсе. Каждая из них достойна отдельного внимания. Оценивалось не только соответствие теме и эстетический вид, но и творческий подход к выполнению работы.

Отдельно нужно отметить некоторые интересные работы хиславичан.



- в номинации "Изобразительное искусство" в старшей возрастной группе 1 место заняла Виктория Никифорова с рисунком "Василиса" (педагог Елена Александровна Ковалерова), лауреатами конкурса стали Егор Герцев с рисунком "6 августа 1812 года. Победный, но не сломленный Смоленск" (педагог Елена Александровна Ковалерова), Александра

Доронькина с рисунком "На смертный бой за землю нашу: Отечественная война 1812 года" (педагог Людмила Михайловна Романова);

- в номинации "Проза" 2 место заняла Ксения Доманова с рассказом "Из дневника французского солдата" (педагог Татьяна Викторовна Сафонова).

В фойе "Губернского" развернулась выставка работ конкурсантов. А на главной сцене культурно-досугового центра в этот день выступил лауреат конкурса Матвей Кравец, который исполнил отрывок из стихотворения М.Ю. Лермонтова "Бородино". Несмотря на свой юный возраст, Матвей поразил исполнением всех присутствующих в зале, и за это получил заслуженную награду из рук Секретаря Смоленского регионального отделения Партии "Единая Россия", председателя Смоленской областной Думы Игоря Ляхова.

В завершении выступил инициатор регионального партийного проекта "Защитникам Отечества посвящается..." Франц Клинцевич. Он рассказал о том, как пришла идея о запуске данного проекта: "Ко мне на прием пришли афганцы и рассказали о том, что многие воинские захоронения находятся в непригодном состоянии. Мы решили это дело взять под контроль. После обсуждений было принято решение о запуске специального проекта. Изначально планировалось восстанавливать памятники на братских могилах, но из него получился очень большой образовательный, гуманитарный проект. Все вы прекрасно знаете, что теперь в рамках проекта мы устанавливаем памятники героям Отечественной войны 1812 года и тем солдатам, которые совершили подвиги в годы Великой Отечественной войны. Уверен, что все конкурсантам намного больше узнали о героической истории нашей страны и своими работами показали свою любовь к своей Родине".

Столицей отметить, что одним из основных призов конкурса была поездка в музей "Бородино". Франц Адамович к данному подарку добавил и свой - поездку в Международный детский центр "Артек".

Новое поколение выбирает

Победы на открытой воде



У судомоделистов наступил сезон соревнований на открытой воде. Если в зимнее время студийцы занимаются созданием моделей, их стендовыми испытаниями, участвуют в соревнованиях в бассейнах, то сейчас активно проводятся соревнования на открытой воде.

Руководитель хиславичской секции судомоделизма (МБУДО "Дом детского творчества") В.А. Бабарин рассказал, что летний сезон открытой воды для его воспитанников начался удачно. 8 мая состоялись областные соревнования судомоделистов, посвященные Дню Победы. На них хиславичские спортсмены заняли 3 место в копиях класса F2A.

19, 20 мая 2018 года смоленским областным государственным учреждением дополнительного образования "Центр развития творчества детей и юношества" на озере в поселке Нижняя Дубровенка проводились областные соревнования по судомоделизму среди учащихся на открытой воде, посвященные 75-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Соревнования проходили в 12 классах моделей и в числе 35 призеров соревнований 3 хиславичских юноши.

Больше всех наград заработал в Нижней Дубровенке Антон Шапортов. В серьезной борьбе он выиграл два первых места в классе F2 и F4B. Также Антон взял второе место в классе F3E и третье место в классе F4A.

У Сергея Гирина второе место в классе FSR-expert, а у Никиты Гирина третье место при работе с моделью FSR-3,5.

В целом команда хиславичских судомоделистов привезла бронзовый кубок за 3 место.

7 июля команда В.А. Бабарина в составе четырех человек едет на кубок Нахимова. Пожелаем им традиционное "семь футов под килем" и новых побед!

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Пресс-релиз

О ходе сева яровых культур в крупных, средних и малых сельскохозяйственных организациях Смоленской области

По состоянию на 1 июня 2018 года яровые культуры в крупных, средних и малых сельскохозяйственных организациях посевы на площади 103,8 тыс. гектаров, на 1,6 % больше, чем на 1 июня 2017 года, из них зерновые культуры (без кукурузы) - на площади 50,0 тыс. гектаров, на 9,1 % меньше.

гектаров

	На 1 июня		
	2017	2018	2018 в% к 2017
Яровые культуры из них:	102179	108789	101,6
зерновые и зернобобовые (без кукурузы) том числе пшеница	55037	50038	90,9
	11443	11115	97,1

К 1 июня 2018 года в крупных, средних и малых сельскохозяйственных организациях погибло 1733 гектара озимых культур, или 3,5 процента от площади посева озимых осенью 2017 года. Данные о ходе ярового сева по муниципальным районам области приведены в Приложении №1.

Приложение №1

гектаров

	Яровые культуры			из них зерновые и зернобобовые культуры (без кукурузы)		
	2017	2018	2018 в% к 2017	2017	2018	2018 в% к 2017
Смоленская область	102179	103789	101,6	55037	50038	90,9
в том числе районы:						
Белицкий	2386	2190	91,8	751	805	107,2
Вяземский	4249	3055	71,9	1715	1380	80,5
Гагаринский	8882	9562	107,7	5865	5782	98,6
Глуховский	2825	2968	105,1	575	900	156,5
Демидовский	837	970	115,9	292	300	102,7
Дрогобудский	1175	1400	119,1	410	369	90,0
Духовщинский	240	110	45,8	150	110	73,3
Ельнянский	1010	1090	107,9	542	660	121,8
Ершовский	1148	1416	123,3	240	25	10,4
Кардымовский	1159	1179	101,7	260	105	40,4
Красинский	2255	1585	70,3	1560	1120	71,8
Монастырщинский	6475	4552	70,3	3105	3016	97,1
Новодугинский	7516	8430	112,2	5766	5282	91,6
Починковский	15840	16076	101,5	12280	10083	82,1
Рославльский	11605	12362	106,5	6099	5175	84,9
Руднянский	3334	5960	178,8	1493	2038	136,5
Сафоновский	9556	8415	88,1	4342	2954	68,0
Смоленский	3896	4458	75,6	2038	1910	93,7
Сычевский	2646				1394	
Темкинский	1821	1670	91,7	1421	1300	91,5
Угрешский	1022	1172	114,7	465	535	115,1
Хиславичский	6741	7239	107,4	1670	1425	85,3
Холм-Жирковский	2280	2110	92,5	1179	1078	91,4
Шумячский	2080	1544	74,2	1576	1274	80,8
Яцевский	1847	1630	88,3	1243	1018	81,9

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области

Информационное сообщение

06 августа 2018 г. в 10:00 час. в здании Администрации Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области состоятся публичные слушания по проекту межевания территории линейного объекта для установления "Местоположения границ образуемых земельных участков под линейными объектами для размещения автомобильных дорог в границах и вне границ населенных пунктов на территории Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

Глава муниципального образования Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области Цыгуров В.Н.

Уважаемые читатели!

Если вы не успели подписатьсь на районную газету «Хиславичские известия» на II-е полугодие 2018 г., то подпись вы можете оформить в почтовом отделении связи или в редакции газеты (без доставки).

Спешите оформить подпись!

МИРАТОРГ

Реклама

АПХ «МИРАТОРГ»

приглашает на открытые вакансии:

- **Рабочий на ферму**
- **Тракторист-машинист**

Мы гарантируем:

❖ Своевременную заработную плату
от 20 000 до 60 000 рублей

❖ Доставку до места работы

❖ Оформление по ТК РФ

Тел.: 8-980-319-20-00

8-800-550-48-77

Звонок бесплатный

РАССРОЧКА ДО 24 МЕС. БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА сайт: окна-м.рф 8-951-694-74-10 8 4812)407-410 8 800 550 9311 ← лояльный
ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ!!! Компания ОКНА-М проводит акцию:
-ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
-МОСКИТНАЯ СЕТКА
-ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
-ОДЕЛКА ОТКОСОВ
-ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
453 Руб/Мес*
установка за 7 дней
или окно в подарок!

Реклама

ТЕПЛЫЕ СУПЕРМАРКЕТ НАДЕЖНЫЕ ОКНА и ДВЕРИ
5-е изделие в подарок!
от ЗАМЕРА до ДОСТАВКИ 72 ЧАСА
рассрочка 0%
монтаж окон и дверей «под ключ»
обшивка и утепление балконов
увеличение оконных проемов
8 (4812) 56-82-54 | 8-915-638-72-39 | 8-952-999-06-16

Реклама

СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67» предлагает:
РАССРОЧКА 0%
на период 6 месяцев
без первоначального взноса
и переплат!
5 ЛЕТ СЕРВИСНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ
СЕЗОННАЯ АКЦИЯ: ПРИ ПОКУПКЕ ОКНА - ПОДОКОННИК И ОТЛИВ В ПОДАРОК!

ОКНА 430 руб.
в месяц

КРЕДИТ под 1%
в месяц

ДВЕРИ 670 руб.
в месяц

ПЕНСИОНЕРАМ и МНОГОДЕНЬНЫМ СЕМЬЯМ
СКИДКА!
Индивидуальный подход
к каждому клиенту

www.region67-is.ru

(4812) 561-691 8-951-712-40-94

Реклама

С антинаркотической комиссией**Координируя борьбу с вредными привычками**

Борьба с распространением в обществе вредных привычек - основная задача антинаркотической комиссии, работающей при администрации МО «Хиславичский район» Смоленской области.

На очередном заседании комиссии, которое состоялось 28 июня, о результатах проведения рейдовых мероприятий в местах массового досуга молодежи на предмет выявления и пресечения фактов распространения наркотических средств и психотропных веществ рассказал начальник ПП по Хиславичскому району МО МВД России "Починковский" подполковник полиции С.Е. Латышев. Согласно предоставленной им информации, с января по май 2018 года участковыми уполномоченными полиции проводились рейды по обследованию заброшенных деревень. Надо отметить, что в ходе этих рейдов фактов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, а также мест распространения дикорастущей конопли не было выявлено. Также, в результате проведенной сотрудниками полиции в текущем году работы, был выявлен один факт, связанный с незаконным оборотом наркотиков, по которому было возбуждено и направлено в суд уголовное дело.

О работе Военного комиссариата по Хиславичскому району Смоленской области по выявлению среди призывников

лиц, злоупотребляющих наркотиками и входящих в группу «риска», доложил военный комиссар Хиславичского района А.В. Бабинцев.

Зашла речь на комиссии и о том, что одним из эффективных механизмов по профилактике наркомании среди несовершеннолетних является организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. О результатах проведенной работы в этом направлении рассказала начальник отдела трудоустройства и специальных программ Н.А. Иванова.

О том, что одним из наиболее важных условий успешной борьбы с правонарушениями, наркоманией и алкоголизмом является широкое и активное участие общественности рассказали главы Череповского и Кожуховичского сельских поселений Г.А. Гореликова и П.И. Миренков. С этой целью на территории сельских поселений образованы Советы профилактики и народных дружин, которые совместно с полицией участвуют в профилактических рейдах. Ведется в поселениях и работа по созданию условий для организации досуга и пропаганде нравственных ценностей и здорового образа жизни среди детей, подростков и молодежи.

Елена ГУЗОВА

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Отдел по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, именуемый в дальнейшем "Организатор", сообщает о проведении торгов в виде аукциона, открытого по составу участников и форме предложения о цене, на право заключения договора аренды земельного участка категории земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 67:22:0030102:347 площадью 100000 кв. м, с разрешенным использованием - сельскохозяйственное производство, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Городищенское сельское поселение, севернее д. Городище.

Основание проведения аукциона - распоряжение Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области от 25 июня 2018 года № 430-р.

В соответствии с видом разрешенного использования земельного участка, технические условия подключения (технологического присоединения) к сетям газоснабжения, водоснабжения и канализации, электроснабжения не определены.

Начальная цена предмета аукциона - размер ежегодной арендной платы, определенный в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ (ред. от 29.07.2017) (с изм. и доп., вступ. в силу с 11.08.2017) в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка составляет 2 535 рублей 00 копеек (две тысячи пятьсот тридцать пять рублей 00 копеек).

Сумма задатка - 20 % от начальной цены предмета аукциона, что составляет 507 рублей 00 копеек (пятьсот рублей 00 копеек).

Шаг аукциона (величина повышения) - 3% от начальной цены предмета аукциона, что составляет 76 рублей 05 копеек (семьдесят шесть рублей 05 копеек).

Срок аренды земельного участка - 49 (сорок девять) календарных лет (п.п. 11 п.8 ст. 39.8 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ).

Аукцион состоится 06 августа 2018 года в 10.00 часов по московскому времени по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию.

Уполномоченный орган вправе отказаться от проведения аукциона, в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан извести участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора заявку (согласно прилагаемой форме) на участие в торгах с указанием реквизитов счета для возврата задатка и с приложением к ней следующих документов:

1) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором аукциона с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию по рабочим дням с 9.00 до 18.00 часов, (пятница с 9.00 до 17.00 часов) по московскому времени, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов. Дата начала приема заявок и прилагающихся к ним документов для участия в аукционе 06 июля 2018 года в 10.00 по московскому времени. Последний срок приема заявок 31 июля 2018 года в 17 часов 00 минут по московскому времени.

Осмотр земельного участка с 06.07.2018 г. по 31.07.2018 г., понедельник-пятница с 11.00 до 13.00 часов.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, подавшие на участие в торгах заявку установленной формы не позднее указанного срока и представившие Организатору торгов вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет. По-ступление задатка на счет Организатора торгов подтверждается выпиской со счета Организатора торгов, представляемой на заседание аукционной комиссии.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукционов.

Заседание аукционной комиссии по определению участников торгов состоится 02 августа 2018 года в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию. Решение аукционной комиссии оформляется соответствующим протоколом. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее, чем на следующий день после дня подписания протокола. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитываются в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются. Задатки, внесенные лицами, не ставшими победителями торгов, возвращаются в течение трех дней с момента подписания протокола о результатах торгов. Оформление прав на земельный участок осуществляется за счет Победителя торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Реквизиты для перечисления задатка: ИНН 671800463, КПП 671801001, УФК по Смоленской области (отдел по экономике и комплексному развитию) л/с 05633002630 р/с 40302810066143240001 в отделении Смоленск г. Смоленск, БИК 046614001, КБК 90200000000000000000, ОКТМО 66652000.

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на торги, с правилами проведения аукциона, формой договора аренды земельного участка, оформить заявку на участие в торгах можно в Отделе по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23.

С примерной формой заявки на участие в торгах и примерной формой договора аренды земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по адресу: <http://hislav.admin-smolensk.ru/>, а также на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов, определенным Правительством Российской Федерации <http://torgi.gov.ru/>. Опубликованное 29 июня 2018 года извещение о проведении торгов считать недействительным.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов

Поздравляем!

Сердечно поздравляем дорогую, любимую, мамочку и бабушку РОМАНЕНКОВУ Прасковью Стефановну с 90-летием!

Пусть, мама, ты уже седая,
Пусть 90 лет уже тебе,
Но ты, любимая, родная,
Одна, одна у нас в судьбе.
Мы, с юбилеем поздравляя,
«Спасибо!» говорим тебе.
За то, что ты ночей недосыпала,
Пеклась о беспокойной детворе.
Тебя мы бесконечно любим,
Дороже человека нет!
Пускай горит, не угасая,
В твоем окне далекий свет!
И каждый, мама наша дорогая,
Тем материнским светом обогрет.
Живи подольше, не болей
И в гости жди своих детей!

С любовью сын Александр и его семья

Сердечно поздравляем с юбилеем ЖУКОВУ Елену Алексеевну!

Сегодня у тебя юбилей,
Красивая, круглая дата.
Какой бесконечной когда-то
Дорога казалась к ней.
Стремительно время летит,
Но сколько бы не миновало,
А лет тебе сегодня на вид
Еще удивительно мало.
Такой оставайся всегда:
Красиво, женственной, милой.
Чтоб лет через десять опять
Смогли мы сказать на вид тебе 35,
А может чуть-чуть с половиной.
Хотим тебе того пожелать,
Чем жизнь бывает хороша
Любви, успеха, здоровья
И счастья на долгие годы.

Татьяна и ее семья

Сердечно поздравляю с прекрасным юбилеем любимую жену БЕЛЯКОВУ Вери Борисовну!

С юбилеем тебя, дорогая!
Ты - как солнышко в жизни моей,
Ты поддержишь, всегда помогаешь,
Даришь множество радостных дней!
Я хочу пожелать тебе счастья,
Чтобы жизнью довольна была,
Чтобы беды, проблемы, напасты
От любимой судьба отвела!

Муж

Поздравляем с прекрасной юбилейной датой БЕЛЯКОВУ Вери Борисовну!

Мы все тебе желаем в юбилей
Здоровья, долгих дней, удач и света,
Чтобы любовью близких и друзей
Душа твоя всегда была согрета.
Чтоб никогда тебе беды не знать,
Не пить из чаши горького страданья,
И осеняла Божья благодать
Все твои мысли, чувства и деяния!

Леоненковы, Дзичковские, Епифановы

Срочный выкуп авто от 1990 года.

Аварийных, проблемных
или требующих срочной продажи.
Забираем сами. Легально.
Телефон: +7-903-810-69-85.

Реклама

Продаются стройматериалы

(по адресу: п. Хиславичи, пер. Шилкина, д. 1/1):
цемент в таре по 25 кг - 140 руб., блоки стеновые и
перегородочные - 90,95 и 100 руб., кирпич силикатный
полуторный - 13 руб., печной - 25 руб.,
шифер плоский - 280 руб., 8-волевой - 240 руб.
Доставка.

Звоните: 8-910-785-17-25,
8-910-719-18-27, 2-22-83.

Реклама

Закупаю: коров, лошадей, рога лося, оленя.
Дорого.

Телефон - 8-905-695-05-59.

Реклама

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Задостоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332С

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор - 8 (48140) 2-23-93,
общий отдел тел/факс - 8 (48140) 2-13-84,
бухгалтерия - 8 (48140) 2-13-78.
Главный редактор В.Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Шоу «Гонка тысячелетия» 2018

8 июля 2018 года в 11:00 часов на территории Владимировского поселения пройдут спортивные соревнования «Гонки на мотоблоках», организатором которых является Администрация Владимировского сельского поселения, при участии Администрации Хиславичского района.

Победителя соревнований

ждет главный приз - мотоблок.

Второе место - компрессор.

Третье место - сварочный аппарат.

Голосованием зрителей будет определен приз зрительских симпатий - 100 л бензина.

Будет организована праздничная торговля.

Приглашаем хиславичан и гостей района на это зрелищное мероприятие!

Проезд бесплатным автобусом от центральной площади поселка Хиславичи в 10:30 часов.

Подробности по телефонам:

2-76-10, +7-910-78-48-125

и на сайте <http://hislav.admin-smolensk.ru/>



Приглашаем на встречу земляков!

7 июля 2018 года в д. Печерск в 12:00 часов состоится встреча земляков и выпускников.

Приглашаем всех, кто родился и вырос здесь, кто учился в Печерской восьмилетней школе, у кого есть возможность приехать на встречу, ждем!

Пишите друзьям-одноклассникам, сообщайте. Давайте встретимся на родной земле и на короткое время вернемся назад в счастливое прошлое.

Контактный телефон: 8-920-300-96-44.

9 июля с 9:00 до 9:30 час.

на мини-рынке п. Хиславичи!

Голландские белые курочки-несушки по 250 руб. Несутся каждый день, 320 яиц в год.

Акция! Покупателю 8 несушек 2 в подарок.

Телефон - 8-952-995-89-40.



Благодарность

Выражаем благодарность друзьям, близким, односельчанам, оказавшим помощь и поддержку в организации похорон дорогого брата, дяди, дедушки Мичурина Александра Григорьевича.

Семья Кухаренковых

Благодарим

Работников отделения скорой помощи Хиславичской ЦРБ, друзей, коллег, одноклассников, соседей оказавших физическую и материальную помощь, разделивших с нами горечь утраты и проводивших в последний путь нашу маму, бабушку Белобрысову Диану Константиновну.

Дочь Хацкова Надежда, внук Алексей

Выражаем глубокое соболезнование Зайцеву Владимиру Фёдоровичу в связи с преждевременной смертью его жены.

Семья Кухаренковых

Коллектив ОГБУЗ «Хиславичская ЦРБ» выражает искренние соболезнования фельдшеру Череповского ФАП Емельяновой Татьяне Геннадьевне в связи со смертью отца.